



各 位

会 社 名 株式会社日神グループホールディングス

代表者の氏名 代表取締役社長 堤 幸 芳

(コード番号:8881 東証第一部)

問い合わせ先 代表取締役専務 黒 岩 英 樹

電 話 番 号 03-5360-2016

## 支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社であるエヌディファクター株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2020年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上
		直接 所有分	合算 対象分	計	場されている金融 商品取引所等
エヌディファクター株式会社	その他の 関係会社	35. 2	_	35. 2	なし

- 2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 エヌディファクター株式会社は、有価証券の保有及び不動産賃貸を目的とした会社です。当 社グループとの関連は、同社の所有不動産の管理受託を行っているのみです。
- 3. 支配株主等との取引に関する事項 エヌディファクター株式会社との営業取引は、金額が些少のため記載を省略いたします。
- 4. その他投資者が会社情報を適切に理解・判断するために必要な事項

当社は、2019 年 5 月 27 日付けの会社法 370 条 (取締役会の決議に替わる書面決議) による 決議によって、当社が所有する株式会社平川カントリークラブの株式の全部を、当社のその他 の関係会社であるエヌディファクター株式会社へ2019 年 7 月 1 日付けで譲渡(以下「本件譲渡」 という) いたしました。

本件譲渡は、当社が 2020 年1月1日付で持株会社体制へ移行するにあたり、「総合不動産・建設業としてのグループの発展」を目的とした経営資源の選択と集中を進めるためのものであり、エヌディファクター株式会社と当社の支配関係に影響を及ぼすものではございません。

なお、本件譲渡の概要につきましては、2019年5月27日付で開示した「子会社の異動(株 式譲渡)に関するお知らせ」をご覧ください。